

Wir für Bergisch Gladbach e.V. 51439 Bergisch Gladbach

An die Mitglieder des Vereins Wir für Bergisch Gladbach e.V. Wir für Bergisch Gladbach e.V.

Geschäftsstelle: Pressebüro der Stadt Bergisch Gladbach Rathaus Stadtmitte Konrad-Adenauer-Platz 1 51465 Bergisch Gladbach

Telefon (0 22 02) 14 22 41 Telefax (0 22 02) 14 22 40 info@wir-fuer-gl.de www.wir-fuer-gl.de

Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung

26.02.2020

Liebe Vereinsmitglieder,

zur ordentlichen Mitgliederversammlung am Dienstag, dem 17. März 2020 um 19.00 Uhr im Brauhaus Am Bock, Konrad-Adenauer-Platz 2 in 51465 Bergisch Gladbach laden wir Sie herzlich ein.

Die Tagesordnung:

- Eröffnung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der Beschlussfähigkeit
- 2. Tätigkeitsbericht / durchgeführte Projekte 2019
- 3. Bericht der Kassenprüfer
- 4. Genehmigung Jahresabschluss / Entlastung des Vorstands
- 5. Sachstandsbericht über laufende Projekte
- 6. Vorstellung neuer Projekte / Vorschläge zur Ausgestaltung der Vereinsarbeit
- 7. Weiteres Vorgehen
- 8. Sonstiges

Ergänzungen zur Tagesordnung können bis spätestens 10. März 2020 bei der Geschäftsstelle oder beim Vorstand eingereicht werden.

Mit freundlichen Grüßen

RL

Für den Vorstand:

Martin Rölen Schriftführer